



天安大厦有火情,消防车及时赶到现场



住户家中的床垫被烧毁  
现代快报记者 施向辉 摄

# 新街口天安大厦 18楼起火

火不大,但整栋楼里的人吓得够呛

快报讯(记者 顾元森)“当时楼内全是烟,电梯都停了,我们都是从楼梯下楼的。”昨日下午近5点,新街口天安大厦18楼一住户家失火,物业及时通知楼上住户疏散。由于天安大厦地处新街口闹市区,消防部门出动了3辆消防车赶到现场。火灾未造成人员伤亡。

昨日下午5点半左右,记者赶到天安大厦时,大楼西侧一楼大厅外已经站了几十人。“我们是从48楼坐货梯下来的,不少同事是从楼梯跑下来的呢。”陈小姐说,当时她和同事们正在上班,单位突然通知大家全部下楼,不要乘坐电梯。他们走到楼梯内时,闻到一股淡淡的焦糊味。走到18楼附近时,楼道的焦味更浓了。

“大洋百货在天安大厦楼下,不过大洋百货与楼上住户不是一个出入口,火灾对商场没有影响。”住户们说,天安大厦一共有48楼,楼内住户、办公人员有好几千人。失火的是18楼一家住户,当时浓烟蔓延到楼道内,顺着楼梯往上飘,好多人被熏得直咳嗽。“有的人是捂着毛巾跑下来的。当时我们没有看到有明火。”30楼的吴先生

说,当时楼道内焦味很冲,30楼的人都能闻到。

“20分钟左右,楼上的人就疏散得差不多了。”物业公司一名工作人员说,楼内不少单位因为这起事故提前下班,员工们下楼后就离开了。他说,当时物业公司发现18楼烟感系统报警,于是物业公司迅速组织人手到场,并立即报了110、119。物业人员赶到后,发现是18楼一住户冒烟,但敲门无人应答。于是物业人员撬开房门,用楼道内的灭火器灭火,楼内自动喷淋系统已经启动。“当时没有什么明火,这户人家的家里没什么家具,只是床垫烧没了。”工作人员说,消防队员也来得很快,大家很快消除了隐患。

直到昨天下午6点左右,住户仍然没有回来。消防队员称,火灾有可能是电器引起的,具体原因有待进一步调查。

(潘先生线索费50元)



住户家烧成什么样?扫描二维码看视频  
现代快报记者 丁奕 拍摄/制作

# 废弃烟花还没废 半夜烧了废品站

快报讯(记者 郝多)昨天凌晨1点左右,浦口桥北村一废品收购站突然起火,4辆消防车赶到现场,一小时后才将火扑灭。据了解,起火可能是由于废弃的烟花引起。

“大半夜的,突然听到放烟花的响声,我还奇怪,怎么这时候放。”附近的居民说,跑出来一看,满天的烟花飞舞,再往楼下去,一家废品收购站着火,旁边的一辆小货车也跟着烧了起来,货车上满载的纸箱全部烧毁。

居民一边拨打110和119,一边打电话叫来收购站老板。很快,4辆消防车赶到现场,消

防人员花费了一个小时的时间,才将火扑灭。据废品收购站老板说,这些废旧的烟花爆竹是过年期间才收购的,都是市民放过的烟花盒子。

目前,失火原因警方仍在调查中。警方提醒,废弃的烟花爆竹仍然易燃,且有一定安全隐患,市民应提高警惕,以防意外发生。(刘先生线索费50元)



扫描二维码看救援现场  
通讯员 刘兵 拍摄 现代快报记者 陈璐璐 制作



火势不小,损失有限 报料人供图

哭了

## 偷来4万元金饰被“损友”扔了 赃物找不回来,洗车工被判三年多

快报讯(记者 刘旌 通讯员 汪晨)马江是个聋哑人,在雨花台区一家车行里做洗车工。去年8月的一个中午,他在洗车时偶然看到一个盒子,打开一看,里面装着一串老粗的金项链和一个金戒指(价值4万多元)。趁别人不注意时,他偷偷将项链戒指放进擦车布里,装进口袋。

车主当时也没发现,付了钱便开车离开。马江想尽快把赃物处理掉,下午请了个假,给朋友小陈发了条短信,告诉对方自己有项链要卖。

两人见面后,小陈瞟了一眼项链,连说“不值钱”。不过,马江还是希望小陈能帮自己想

想办法,尽量卖个好价钱。随后,小陈就把项链戒指拿走了。

到了晚上,车主突然发现项链丢了,随后报警。警方经初步侦查,将马江锁定为嫌犯。

马江被抓时,很快就承认了犯罪事实,但他当即表示项链还在朋友那里,应该还能追回。可等他找到小陈时,对方竟说,项链和戒指不值钱,就扔在路上了。马江的家人在路上找了一番,没找到。

最终,马江因盗窃罪被雨花台区法院判处有期徒刑三年九个月。马江的辩护律师说,如果项链戒指能返还给被害人,量刑上可能会有适当减轻。(文中当事人系化名)

笑了

## 南京彩市“开门红” 孝陵卫诞生蛇年首个500万

快报讯(通讯员 顾融 记者 付智勇)2月19日,南京一彩民喜中体彩7位数特等奖,奖金500万元,这也是蛇年南京彩市的第一个百万级别的大奖,名副其实的“开门红”。

江苏体彩7位数第13025期于2月19日晚开奖,中奖号码为“1358662”,当期产生特等奖1注,奖金500万元,诞生这个蛇年南京首个百万大奖的体彩站点位于孝陵卫南京理工大学西门的01269站点。

该站点销售员表示,彩民投注7位数基本上都是单选,

不像超级大乐透还可以通过追加、复式等投注方式来辨别彩民,所以仅凭1注中奖号码还很难推断是哪位幸运儿中了这个大奖,“19日是体彩蛇年开市的第4天,来买彩票的大多数是每天都有购彩习惯的老彩民,春节期间体彩休市7天让他们感觉到不自在,大年初七一开市就来买彩票了,中奖的彩民很有可能在这些人群中。不过也不排除附近居民过年期间路过我们店,进来图个喜气的,毕竟元宵节还没有到,这年还没过完呢!”

哭笑不得

## 叮咚叮咚,中华门站到了 请全体乘客下车

昨天地铁故障清空乘客,10分钟后恢复

快报讯(记者 毛丽萍 贾磊)昨天上午9点37分,一趟从奥体中心开往迈皋桥的地铁,在安德门站与中华门站中间停了下来。在5分钟的“临时停车”时间里,就有乘客猜测地铁又出了故障。不过,谁也没想到,在下一站,前一趟故障列车上被“赶下”的乘客们,会把原本还算宽松的车厢塞成了“沙丁鱼罐头”。

对于之前一趟地铁的乘客来说,这个早高峰让人郁闷——在中华门地铁站,他们听到广播里说“列车故障”,然后被全体赶下车。一时间,上班族打电话请假的声音此起彼伏。这个露天站台上穿堂而过

的冷风,让乘客们不得不裹紧衣服,跺脚取暖。而指示牌上显示:下一趟列车到站时间,25分钟。不过,10多分钟后,下一趟列车就来了,乘客蜂拥上车,有几处安全门甚至因为扒门,关了好几次也没关上。两趟车的乘客挤在一趟车里,“甚至连伸手也做不到”,这种状况在列车到达新街口站才好一些。

记者随后从地铁方了解到,故障车辆因为一节车门关不上,查不出原因,所以就清空把车开回基地检查,初步怀疑是乘客厚衣服无意中挡住了门,门关不上红灯报警。因此故障,导致后续列车拥挤,大约10分钟后全部恢复正常。



帮我说谢谢

热线96060或新浪微博@现代快报

## 坐地铁差1块钱,两次求助遭拒 借我10块钱的美丽姑娘,谢谢你

快报讯(记者 赵凤娟)昨天,南京小伙子小张不止一次对朋友说,想要找到那个借给他10块钱的姑娘。“没别的意思,我只想对她说声谢谢。”小张说。

小张住在张府园地铁站附近,每天乘地铁到竹山路上班。19日一大早,大雪将路面盖了个严实。小张害怕迟到,急急忙忙背上电脑包就出门。

等到了地铁入口,他才发现,钱包、公交卡全忘在家里了。他翻遍全身才凑了3元零钱,可是到竹山

路得4元。

“回去拿,走路实在不方便。”小张想来想去,决定在地铁找个人,押一件值钱的东西,借3元钱。他把包翻了一遍,找出一张还没有用过的移动充值卡。

他环顾四周,看到地铁里有一个卖早点的大妈,于是上前把他的想法说了一遍。大妈说,不知道充值卡是不是用过的,拒绝了。

之后,小张再次鼓起勇气到地铁应急窗口。小张说明来意后,对方有点为难。“算了吧,我自己也没有

信心了。”小张正打算回家。“我借钱吧,看你也是真的有困难,人总是会碰到意外情况的。”一个高挑美丽的姑娘,拿着10元钱递过来。

被拒绝两次以后,小张有点不敢相信自己的眼睛,他犹豫着接过钱,想向对方要一个联系方式,以后可以还钱给她。

可是她摇摇手表示不需要,不等小张说感谢,她转身就走了。“我不能无声无息地接受好人的10元钱,我一定得找个地方说说,说声谢谢!”



帮忙找个人

## 61年前,有个女婴被遗弃孝陵卫附近 52岁老农想见见这个姐姐

快报讯(见习记者 余乐)61年前的一天,农民王德顺怀抱仅两个月大的婴儿辗转进城,来到玄武区孝陵卫附近的一家人门前,将包裹放在门口离开。在一个偏远小镇的土屋里等待他的,还有5个嗷嗷待哺的孩子。从那以后,王德顺再也没能和这个女儿见上面。

时移易易,王德顺已经去世50年了。他最小的儿子王来根委托市民赵先生拨通了现代快报热线96060,希望能找到被遗弃多年的姐姐。王来根是句

容市天王镇的农民,他说,小时候家里很穷,父亲将姐姐扔掉,是怕她饿死,想寻个好人家养活她。虽然家里兄弟姐妹较多,但父母一直对被遗弃的姐姐念念不忘,“父亲去世时,还特意交代我,当时装姐姐的包裹里有一张纸,写着她的生辰八字。”

“我好想找到她。我今年已经52岁了,知道有个姐姐在外面,很牵挂。如果找到了,姐姐过得不好会拉她一把,过得好,跟我见一面就行了。”王来根说。